

“困扰多年的问题，3个月就化解了”

在外温商为家乡鹿城法院点赞

通讯员 鹿萱

本报讯 “我一定要把锦旗当面送给法院的同志。”日前，在江苏昆山市经营企业的温商朱先生特意赶回温州，向鹿城区法院送去一面写着“维护法律、保护百姓”的锦旗，对该院维护在外温商企业合法权益的做法表示衷心感谢。

2013年11月6日，鹿城法院在执行孙某诉项某、王某民间借贷纠纷一案中，查封被执行人王某持有的江苏某公司20%的股权。查封后，案外人朱先生以王某持有的股权中有12%股份已转让给其为由，向该院提出执行异议，要求解除该部分股权的查封。经审查，昆山法院的生效判决确实判令王某将其在该公司的12%股权转让至朱先生名下，故鹿城法院支持了朱先生的上述执行异议。

根据法律规定，鹿城法院只负责对王

某持有的该12%股权的解除。经查明，除鹿城法院以外，另有昆山法院、龙湾法院也查封了王某持有的20%的股权。王某名下的股份被多个法院查封，这使得案情更加复杂。涉案金额近千万元，案件执行陷入僵局。

为了切实保护在外温商的合法权益，化解执行难题，鹿城法院指派拥有多年执行经验的执行法官，赶赴昆山沟通协调，发现实务中无法实现将属于朱先生的12%的部分股份予以解冻。

“我们不仅要维护执行异议人的合法权益，也要维护申请执行人、其他案件当事人的合法权益。”鹿城法院审委会专委吴将斌说，案件的执行难点在于需要平衡各方当事人的利益，还要考虑涉案公司是否配合股份解封后的过户手续办理、涉案公司的后续经营问题。

执行办法官说，他在昆山召集各方

当事人进行沟通，全面分析利弊，用了近3个月的时间，努力促成各当事人初步达成一致意见并签署和解协议，经过协商，江苏某公司接受了被执行人王某的债权，人们成为公司股东。

“我没有想到困扰了我这么多年的问题，家乡的法院3个月就化解了。”朱先生说，在昆山，像他这样的温商有上万人，家乡法院为在外温商提供了有力司法保障。

鹿城法院介绍，该院在维护民营企业、民营企业家合法权益方面，对民营企业家审慎使用拘留等人身强制措施；针对仍在正常经营的民营企业，审慎使用停水停电或现场查封等直接影响企业生产经营的强制措施；针对民营企业财产账户的查封，先一般账户后基本账户；针对其他财产的控制，能活查封的不死封；积极主动为负债民营企业搭建与债权人协商的平台，促成双方和解。



平安过大年

连日来，三门县公安局组织警力在全县范围内开展“无盗抢城市”创建活动宣传，积极发动群众提供违法犯罪线索，面对面讲解安全防范知识，为广大群众营造岁末年初良好的社会治安环境。

通讯员 林利军



将“独特盆景”串成“美丽风景” 东阳公安开展“一所(队)一品”创建

通讯员 徐步文

本报讯 近年来，东阳市公安局全面开展“一所(队)一品”创建，要求基层所(队)结合实际，推出特色警务产品。如今，吴宁派出所的“社区民警专职化”、南市派出所的“防卫应急点”等，串起了当地一道道“美丽风景线”。

针对入室盗窃、电信诈骗等小案，东阳市公安局刑侦大队探索最小作战单元的打击模式，实现了力量最小化，

效能最大化。刑侦大队民警选取合适的案件先期评估，发现切入点，进而组建需要的警力，尽快破案。此前，东阳的一名派出所副所长在刑侦大队跟班期间，从一起涉案价值3000余元的案件入手，通过研判，最终打击了50多人的犯罪团伙。

横店是全国旅游影视名城，纠纷类警情较多。横店公安分局探索调解新方法，去年4月专门邀请当地有名望的民营企业家组建调解工作室。截至去年年底，已

成功化解各类矛盾50余起。

交警大队则把交通宣传作为特色产品。2018年，他们送了1500场电影下乡，还专门购置了5套移动播放设备，在执勤时采取让当事人观看警示教育片、抄写交通安全相关法规或协助劝导等方式开展教育。据悉，8900余人观看了警示教育片。

目前，“一所(队)一品”创建活动还在继续深入。今后，东阳的每一个基层所都将有叫得响的品牌。

岁末抓安全

年关将至，平湖市公安局结合辖区工作实际，组织民警深入重点企业进行检查，开展安全宣传教育，并向群众征求意见。

通讯员 傅佳艳 戈宇丽



防范不懈怠

连日来，松阳县公安局深入辖区企业、农村，开展“服务企业服务群众服务基层”工作，向群众宣传防火、防盗、防电信诈骗知识。

通讯员 胡昌清

警民巡防共话平安

通讯员 汤超群

本报讯 “2018年，创建‘零发案’小区45个，辖区内42家银行、学校、重点单位均‘零发案’；入室盗窃同比下降92.31%；电动车被盗同比下降72.6%……”近日，杭州上城区望江街道召开2018年度警民恳谈会，就社区巡防、邻里纠纷、安防设施建设等工作进行了沟通交流，共话平安建设。

据了解，望江街道外来人口多、拆迁地块多。新春在即，面对复杂情况，如何控制发案率，维护安全稳定？望江街道找到了秘诀：依靠辖区广大人民群众的力量。为此，街道整合了辅警、物业保安、社区志愿者等，把社会治安治理工作建立在群众基础之上，形成由平安巡防大队、专职巡防中队、平安巡防志愿者等组成的平安巡防队伍，大力推进应急处置、矛盾纠纷化解、安全隐患排查、反邪教等工作，有效预防各类案件的发生。

执行款项当面交付

通讯员 刘竹柯君 王夏霞

本报讯 日前，玉环市法院成功调解一起执行案件，被执行人之一王某向申请执行人毕某一家交付了30万元执行款，双方当事人签署了《执行和解协议书》，细化了分期付款方案。

2017年初，毕某载着老婆孩子驾驶电动车，被一辆货车追尾，肇事司机胡某剑冒用其双胞胎哥哥胡某云的身份处理此事（胡某剑已被追究刑事责任）。据悉，胡某剑受雇于王某、饶某、高某合开的公司。

事后，毕某一家三口将胡某剑兄弟、3名公司负责人及保险公司告上法庭。根据3份民事判决书，被告胡某云、王某、饶某、高某4人需承担近64万元的赔偿责任。判决生效后，几人拒不执行。2018年12月，原告向法院申请强制执行。该案执行员小胡迅速处理此事，与双方当事人多次沟通，最终达成赔偿协议。

全力保障新春用电

通讯员 徐榕拥 范春丰

本报讯 近日，国网桐庐县供电公司220千伏龙隐变供电人员进行了35千伏1段母线复役操作，意味着桐庐公司2019年集中检修第一战顺利打响，也为即将到来的新春用电做好万全准备。

220千伏龙隐变作为桐庐东南部电网最重要的电力枢纽，一直以来承担着桐庐经济开发区以及桐庐地区经济和社会发展建设的电力需求。为做好春节期间电力供应，保障桐城百姓度过一个安心愉悦的春节，桐庐供电公司积极部署，提前对变电站设备“把脉问诊”，实现隐患排查、综合整治、检修消缺多管齐下、多措并举。

保险协议执行无忧

通讯员 张祖豪

本报讯 近日，温岭市法院召开新闻发布会，现场与天安保险公司达成协议，继续推行“执行无忧保险”，并设立5万元专项司法救助基金，用于救助条件困难的申请执行人。